

Устойчивый курс

выпуск 11
ноябрь 2023

В АО «Равенство» прошла экскурсия для художников плэнера «Цветущая Нарвская застава»

«Цветущая Нарвская застава» – важный градозащитный проект, направленный на сохранение первозданного вида района Нарвской заставы, приговоренного к реконструкции. За организацией проекта стоит группа современных художников и искусствоведов «Новые передвижники». Естественно, тема реконструкции района, в котором работают и живут сотрудники Общества, не могла не привлечь внимание руководства АО «Равенство».

АО «Равенство» сотрудничает с художниками ещё с осени этого года – с тех пор, как представители Общества посетили торжественное открытие выставки по итогам серии пленеров. С этого дня каждый из сотрудников так же мог посетить выставку, поддержав проект. А для тех, кто не имел возможности посетить выставку, «Новые передвижники» любезно предоставили свои картины в октябре – целый месяц каждый из сотрудников мог любоваться прекрасными видами нашего района на втором этаже главного корпуса АО «Равенство».

Но на этом сотрудничество не закончилось! 1 октября 2023 года АО «Равенство» организовало экскурсию художникам по нашему предприятию. Приветственным словом гостей встретил Игорь Анатольевич



Ледовой, руководитель направления продукции гражданского и двойного назначения. Игорь Анатольевич рассказал о тесной связи нашего завода с искусством, раскрыв историю появления декоративной экспозиции, посвящённой 60-летию АО «Равенство», и поблагодарил художников за предоставленные ими картины. Игорь Анатольевич также выразил поддержку художникам-активистам, соглашаясь с важностью сохранения первозданного вида Нарвской заставы. «Искусство – это не просто художественные произведения, это способ выражения чувств, эмоций, это диалог между людьми», – подытожил Игорь Анатольевич и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с «Новыми передвижниками». Для гостей была составлена увлекательная программа – в ней была и экскурсия по музею с Леонидом Ефимовичем Быховским, и знакомство с производством и изготавливаемой заводом продукцией, и прогулка по территории завода. Художников особенно заинтересовали образцы гражданской продукции и творческие работы, представленные в музее, а также величественный производственный корпус с прилегающей к нему живописной аллеей. В завершение визита художников угостили пирожками с чаем в заводской столовой.





АО «Равенство» приняло участие в Общем собрании Научно-производственного арктического кластера Санкт-Петербурга

29 октября 2023 года АО «Равенство» приняло участие в Общем собрании Научно-производственного арктического кластера Санкт-Петербурга, состоявшемся на полях форума «Российский промышленник» под руководством первого заместителя председателя Комитета Санкт-Петербурга по делам Арктики Елены Асеевой.

Основной темой мероприятия было подведение итогов работы организаций участников Научно-производственного арктического кластера в 2023 году и обсуждение планов на 2024 год. На собрании члены кластера рассказали о ходе реализации проектов и обсудили программу развития кластера на ближайшие годы. Также на собрании был рас-

смотрен вопрос приёма новых участников в состав арктического кластера – в этом году количество участников достигло 33.

Научно-производственный арктический кластер Санкт-Петербурга был создан весной 2020 года по инициативе городского комитета по делам Арктики. Основной целью кластера является объединение научных, образовательных и промышленных организаций Санкт-Петербурга и использование их компетенций для решения задач научно-технологического обеспечения регионов Арктической зоны Российской Федерации.

Источник: Пресс-центр Международного форума-выставки «Российский промышленник»



Прошёл турнир по настольным играм среди работников АО «Равенство»!

16 ноября 2023 года в АО «Равенство» состоялся заводской турнир по шахматам, шашкам и нардам. В соревновании приняло участие рекордно высокое количество людей – как рядовых сотрудников АО «Равенство», так и представителей руководящего звена.

Соревнование проводились с целью популяризации настольных игр и укрепления дружеских отношений среди коллектива. Кроме того, настольные игры тренируют память, развивают логическое и стратегическое мышление, а также по-



могают отточить математические навыки и быстроту принятия решений. Всё это очень важно на производстве, потому что так или иначе сотрудники АО «Равенство» сталкиваются с вопросами, которые необходимо решать оперативно.

Все участники показали достойную игру, получили неоценимый опыт в соревнованиях подобного формата и с пользой для себя провели время после работы. Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов!



АО «Равенство» приняло участие в круглом столе «Внутренний ресурс: как адаптируется петербургская промышленность».

24 ноября 2023 года АО «Равенство» приняло участие в круглом столе РБК Петербург и Регионального центра компетенций Санкт-Петербурга «Внутренний ресурс: как адаптируется петербургская промышленность» во главе с председателем комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга Дмитрием Семёновичем Чернейко. Основной темой стола стал кадровый вопрос – участники обсуждали текущее состояние рынка труда и говорили о роли национальных проектов.

Своим опытом участия в национальном проекте «Производительность труда» поделился начальник отдела развития производственной системы АО «Равенство» Николай Валерьевич Мельников. Реализация pilotного проекта по производительности труда позволила сократить время протекания процесса изготавления РЛС-антенны с полугода до двух месяцев, рассказал Николай Валерьевич. Сегодня внедрение принципов бережливого производства, помимо производственных процессов, распространя-

лось и на офисные бизнес-процессы. Новые подходы помогают и в решении кадровой проблемы. «Руководитель, организующий работу цеха на принципах «Бережливого производства», эффективно использует главный ресурс своих сотрудников – время, что в конечном итоге позволяет снизить нагрузку на службу HR. Оптимизация процесса, повышение квалификации персонала, стандартизация работы – всему этому учат методики РЦК, и в наше время именно это является конкурентным преимуществом», – рассказал Николай Мельников.

АО «Равенство» стало участником национального проекта «Производительность труда» в 2022 году. На данный момент в нацпроекте «Производительность труда» участвуют 250 петербургских предприятий. Количество участников нацпроекта будет расти, и активный переход работодателей к модели трудосбережения поможет стабилизировать рынок труда, уверен Дмитрий Чернейко.

Источник: РБК



24 ноября на экскурсию приехали студенты из СПб ГБПОУ «Петровский колледж»



Примите участие в организации новогодних праздников!

Уважаемые коллеги! 28 декабря 2023 года Молодёжный Совет устраивает торжественный новогодний вечер со сценками, конкурсами и другими интересными мероприятиями. Если вы хотите принять участие в номерах или помочь в организации праздника, Молодёжный Совет с радостью примет вашу помощь. Чтобы вступить в наши дружные ряды и совместно устроить незабываемый новогодний вечер, обращайтесь к членам Молодёжного Совета или пишите на почту:

efn@rawenstvo.ru

Фёдор Николаевич Ершов

mis@rawenstvo.ru

Ирина Сергеевна Милорадова

Ждём ваших писем! :)



С днём народного единства!

